
PAUTA DAS MATÉRIAS – SESSÃO ORDINÁRIA – 16 DE MARÇO DE 2026

VER. BRUNO PATRIOTA

INDICAÇÃO N.º 043/2026 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA AO ILMO. SR. 
ADRIANO RIBEIRO - SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, MOSTRANDO-LHES A IMPORTÂNCIA 
DA REALIZAÇÃO DE ESTUDOS DA VIABILIDADE TÉCNICA E ORÇAMENTÁRIA PARA CONSTRUÇÃO E IMPLANTAÇÃO DE UMA 
FÁBRICA MUNICIPAL DE ARTEFATOS DE CIMENTO (FÁBRICA DE CONCRETO), NESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER-MT.
INDICAÇÃO N.º 044/2026 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA AO ILMO. SR. ADRIANO 
RIBEIRO - SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, MOSTRANDO-LHES A IMPORTÂNCIA DA CRIAÇÃO 
E IMPLEMENTAÇÃO DE “PROGRAMA ESTRATÉGICO DE MANUTENÇÃO DE ATIVOS MUNICIPAIS”, NESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER-
MT.
PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 002/2026 – CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO COLIDENSE AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR 
DEPUTADO ESTADUAL GILBERTO MOACIR CATTANI. 

VER. CARLOS MARTINS

INDICAÇÃO N.º 038/2026 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO LUIZ BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA À ILMA. SRA. 
MARA LEMOS MARTINS - SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SAÚDE E SANEAMENTO BÁSICO, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E 
IMPORTÂNCIA DE CRIAR UM PROTOCOLO DE ATENDIMENTO EXTERNO, NO PRONTO ATENDIMENTO MUNICIPAL - UPA, NESTE 
MUNICÍPIO DE COLÍDER - MT.
INDICAÇÃO N.º 039/2026 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER-MT, A NECESSIDADE 
DE DETERMINAR A ELABORAÇÃO DE PROJETO DE LEI CRIANDO A SECRETARIA MUNICIPAL DE ESPORTE, NESTE MUNICÍPIO DE 
COLÍDER-MT.
INDICAÇÃO N.º 040/2026 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA AO ILMO. SR. 
ADRIANO RIBEIRO - SECRETÁRIO MUNICIPAL DE INFRAESTRUTURA, OBRAS E URBANISMO, MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE 
DE FIRMAR PARCERIA COM PROPRIETÁRIOS RURAIS PARA MANUTENÇÃO OU RELOCALIZAÇÃO DE CERCAS AS MARGENS DAS 
ESTRADAS, BEM COMO, COLOCAÇÃO DE TUBULAÇÕES NAS ENTRADAS DOS CARREADORES, DAS ESTRADAS RURAIS DESTE 
MUNICÍPIO DE COLÍDER.

VER. FÁBIO FURLANETTO

INDICAÇÃO N.º 042/2026 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER, COM CÓPIA AO 
ILMA. SRA. MARA LEMOS MARTINS – SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SÁUDE E SANEAMENTO BÁSICO, MOSTRANDO-LHES A 
NECESSIDADE DE ADQUIRIR UM NOVO MICRO-ÔNIBUS DESTINADO AO TRANSPORTE DE PACIENTES DO MUNICÍPIO DE 
COLÍDER-MT.

VER. FERNANDO CONSONE

INDICAÇÃO N.º 041/2026 – INDICA AO EXMO. SR. RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL, COM CÓPIA A ILMA. SRA. MARA 
LEMOS MARTINS – SECRETÁRIA MUNICIPAL DE SÁUDE E SANEAMENTO BÁSICO MOSTRANDO-LHES A NECESSIDADE E 
IMPORTÂNCIA DE IMPLEMENTAR SISTEMA DE SENHA E ACOMODAÇÕES PREFERENCIAIS NA UNIDADE DE PRONTO 
ATENDIMENTO (UPA), NESTE MUNICÍPIO DE COLÍDER.
MOÇÃO DE APLAUSOS N.º  006/2026 – MOÇÃO DE APLAUSOS AO ILMO. SR. ELIAS ALVES DOS SANTOS, PELO BRILHANTISMO E 
DEDICAÇÃO NA REALIZAÇÃO DA 3ª COPA COLÍDER DE FUTSAL “PRATAS DA CASA”.

VER. ZÉ MOREIRA

PROJETO DE DECRETO LEGISLATIVO N.º 001/2026 – CONCEDE TÍTULO DE CIDADÃO COLIDENSE AO ILUSTRÍSSIMO SENHOR EDMAR 
MENDES AMARAL. 

VER. RUAM BATISTA –  2º SECRETÁRIO 

MOÇÃO DE APLAUSOS N.º 005/2026 – MOÇÃO DE APLAUSOS À PARÓQUIA PARA JOÃO XXIII E JUVENTUDE PAROQUIAL DE 
COLÍDER-MT, PELO SUCESSO DO 2º RETIRO “EU SEGUIREI”. 

VERª. JOIZE MARQUES – 1ª SECRETÁRIA

INDICAÇÃO N.º 045/2026 – INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL  DE COLÍDER-MT, 
POR MEIO DA SECRETARIA COMPETENTE, SEJAM ADOTADAS AS PROVIDÊNCIAS NECESSÁRIAS VISANDO DAR CONTINUIDADE 
AO PROJETO DE CONSTRUÇÃO DE CONJUNTO HABITACIONAL EM ÁREA ADQUIRIDA PELO MUNICÍPIO, REGISTRADA SOB 
MATRÍCULA Nº 27.347, NO CARTÓRIO DE REGISTRO DE IMÓVEIS DE COLÍDER/MT, CORRESPONDENTE AO LOTE Nº 573, COM 
ÁREA TOTAL DE 68.435 M², DESTINADA À IMPLANTAÇÃO DE EMPREENDIMENTO HABITACIONAL VINCULADO AO PROGRAMA 
CASA VERDE E AMARELA.
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INDICAÇÃO N.º 046/2026 – INDICA AO EXCELENTÍSSIMO SENHOR RODRIGO BENASSI – PREFEITO MUNICIPAL DE COLÍDER-MT, 
COM CÓPIA AO ILUSTRÍSSIMO SR. LEANDRO KESSLER – SECRETÁRIO MUNICIPAL DE FAZENDA E ADMINISTRAÇÃO, QUE SEJA 
REALIZADO ESTUDO TÉCNICO, JURÍDICO E ORÇAMENTÁRIO VISANDO A AMPLIAÇÃO DA ISENÇÃO DO IMPOSTO PREDIAL E 
TERRITORIAL URBANO (IPTU) PARA CONTRIBUINTES QUE POSSUAM EM SEU NÚCLEO FAMILIAR PESSOAS DIAGNOSTICADAS 
COM DOENÇAS GRAVES, TAIS COMO CÂNCER, FIBROMIALGIA, ESCLEROSE MÚLTIPLA, ENTRE OUTRAS ENFERMIDADES QUE 
DEMANDAM TRATAMENTO CONTÍNUO E DE ELEVADO CUSTO.

Sujeito a alterações se necessário
Departamento de Projetos e Ações Legislativas
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